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I dakle, ljeto je došlo u naš grad. Svi ga jako dugo čekamo, veselimo mu se i žudimo za njim.

  

Ali,  ako ste stanovnik našeg dragog Bjelovara, a niste jedan od sretnika, koji imaju mnogo love,
pa se spremaju na odmor, na jedan  od naših prelijepih otoka, ili čak možda, na neko drugo
egzotično odredište, nećete se previše veseliti.

  

Šanse da ste jedan od tih sretnika, su poput šansi, da ja dobijem na lottu.  Ili da  se priključim
nekoj stranci. Onima koji to jesu, želim sretan put i mirno more. Uživajte, dok ste daleko od
Bjelovara i dobro napunite baterije.

  

A vi svi ostali jadnici, koji ostajete ovdje, zajedno sa mnom, uložite svu svoju kreativnost i
maštu, kako bi smislili zanimljive načine i ugodno proveli ovo ljeto.

  

Što nam se nudi u našem gradiću?

  DJEČJE BJELOVARSKO LJETO
  

Još ako imate djecu, poput mene, morat ćete zaista biti maštoviti. Jer u ovom gradu preko ljeta,
ne postoje gotovo nikakvi sadržaji za djecu. Istaknula bih jedino Dječji odjel naše knjižnice, gdje
se ljubazno osoblje svako ljeto zaista trudi, uz puno dobre  volje i želje, omogućiti našoj djeci,
zanimljive sadržaje.  Ako niste znali, tamo imate razne tečajeve i radionice, koje traju tijekom
čitavog ljeta (veliki pozdrav tetama iz dječjeg odjela). Pa da vas malo i informiram.
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Na tečajeve se djeca moraju unaprijed prijaviti, a oni su: Mađioničar, Strip, Ručni rad ili tečaj
kulinarstva. Tako da, ako vaše dijete pokazuje interes za nešto od toga, preporučujem,  da ga
odvedete na Dječji odjel naše knjižnice.

  

Osim što će naučiti nešto novo i zanimljivo, sigurno će upoznati i mnoge nove prijatelje i steći
nova iskustva.

  

A zasigurno neće provesti čitavo ljeto pred televizorom ili igrajući kompjuterske igrice. Svi jako
dobro znamo, kako to nikako nije dobro (mada je ponekad spas).

  

Tu je još i svakodnevno čitanje na glas, gdje djeca čitaju u knjižnici, na  dvorištu ili u parku,
zatim Čituljkovi novinari, radionica novinarstva, te Krea(k)tivci, kreativne radionice za
osnovnoškolce.

  

Dakle, dijete za ruku  i pravac na  Dječji odjel knjižnice.

  

  

Inače,  realno gledano, ne preostaje vam mnogo toga. Jedino što možete je grijati se, na nekih
40 stupnjeva, na jednom od dječjih igrališta ili otići s djecom, na naš bazen. To i nije tako loša
ideja, ali čisto sumnjam, da to možete, baš svaki dan.

  

Budimo realni, kada krene ljeto, krene i prava, pravcata monotonija. A svi oni, koji su roditelji,
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jako dobro znaju da vas vlastita djeca, iako ih vi volite najviše na svijetu, mogu ponekad, zaista
izludjeti. Kada će imati bogato i sadržajima ispunjeno ljeto u našem gradu, ne znam.

  

Možda tada, kada se prestane trošiti, ogromna količina novca na manifestacije poput
Terezijane.

  BJELOVARSKA MLADOST - U PARK ILI NA ULICU?
  

Ako ste teenager ili imate kod kuće teenagera (kao što imam ja), neće vam biti nimalo  lako,
izdržati ljetno ludilo, pa ćete se  možda ponovo  zapitati... Pa kad će više to kino? (Tada bih
imala malo mira, a ona/on ne bi umirali od dosade).

  

Od kina i dalje ništa. Možda ipak ispadne da sam bila u pravu pa uđemo u Guinnessovu knjigu
rekorda, po najdužem otvaranju. Ili se priprema neki veliki i maštoviti projekt, za samo
otvorenje?

  

Ali ja bi u kino…. Baš mi fali ta čarolija velikog platna, miris kokica, onaj bogati zvuk, gužva...

  

Vjerujem da fali mnogima, ali eto, opet su nas zeznuli. Sada kažu da se otvara za mjesec dana,
mada, tko im više vjeruje. Ja ne.

  

Hoću kino! Hoću kino! (a da napravimo neki prosvjed??)
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A kada vas vaši pubertetlije, počnu žicati novce za izlaske,bazen, sladolede i sto drugih ljetnih
radosti, počet ćete sanjati školske knjige, pribor i sve ono, što vas čeka vrlo brzo.  I naći ćete se
u pravom ljetnom ludilu, pa čak možda i popubertetite, zajedno s njima, kako biste izdržali, sav
taj pritisak.

  

Ja sam odlučila, ne razmišljati previše, jer od mnogo razmišljanja, čovjek jednostavno prolupa.
Ne treba baš previše koristiti mozak. Dokazano je kako kod nas, takvi baš i ne prolaze najbolje.
Dakle, mozak na pašu, jer  dubokoumnim razmišljanjima i velikim analizama, nećete ništa
pametno postići. Osim živčanog sloma (a to nije pametno).

  

Dakle, našim mladima, ne preostaje drugo, nego da ljeto provedu u parkićima, na vrelom asfaltu
grada, po kafićima ili na bazenu. Nešto vrlo slično, kako sam i  ja nekada, doduše prije
dvadesetak godina, provodila mnoga svoja ljeta. Dakle, što se promijenilo? Baš ništa...

  

  

Jedino što smo se tada više družili, doživljavali mnoge pustolovine, krali susjedove trešnje i
višnje, pričali do kasno u noć i išli u kino. Možda sam sada nostalgična, ali to mi se čini, kao
lijepo vrijeme.  Uvijek je nekako bilo novaca za koji izlazak, kino kartu, za bazen i slične stvari.

  

A sada? Znam da mnogi, djeci ne mogu priuštiti, čak niti to.

  

A kaže naš gradonačelnik, kako je Bjelovar, grad po mjeri djece i mladih. Eto… zaključite
sami…
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  LJETO ZA NAS ODRASLE
  

A što je s nama, nešto ili mnogo starijima?

  

Mi ipak ne možemo bezbrižno krasti susjedove višnje, niti možemo baš satima, sjediti na klupici
u parku.

  

  

Muškarce i poneke žene, spasilo je Svjetsko nogometno prvenstvo. Sretnike dubljeg džepa,
spasit će, koji tjedan na moru.

  

A mi ostali nesretnici, snalazit ćemo se na neke kreativnije i jeftinije načine. Možete otići na
bazen, možete lunjati gradom, satima sjediti na nekoj od brojnih terasa, ili se snalaziti u »kućnoj
radinosti«.

  

Možemo se vratiti nekim ljepšim vremenima i više se družiti, pomoći nekome kome treba,
naučiti nešto novo ili napraviti bogatu zimnicu. Jer... u našem gradu, nećete naći ništa posebno
za vas.

  

Ali ne tugujte previše, kada bi Bjelovar bio grad bogat događanjima, vi zasigurno ne biste
napravili one mnoge staklenke džema od jagoda ili malina, ne biste pročitali mnoge knjige,
satima proučavali statuse vaših prijatelja na fejsu, naučili raditi goblene ili mnoge druge stvari.
Tako da, ima to možda i ponekih prednosti.
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Prošli vikend sam provela u Koprivnici i prijateljica mi je pričala o ljetu u njihovom gradu. Od
mnogih koncerata, promocija knjiga, predstava, radionica za male i velike, pa do mnogih izložbi
i performansa. E, to ja smatram ljetom u gradu.

  

A mi?

  

Možda nađete nešto za sebe u programu Bjelovarskog kulturnog ljeta, ako volite tradiciju ili
folklor.

  

Možda nam »Ljeto na asfaltu«, priredi nešto zanimljivo, za one, nešto drugačijeg ukusa.

  

Ali, koliko sam vidjela program, događanja su malobrojna.

  

Svakako nam treba više. I nama, kao i našoj djeci i mladima.

  LJETNI PULS GRADA
  

Nema novaca ili nema mašte?

  

Nema interesa da se ljeto učini zanimljivijim za sve?

  

Da se malo više preselimo na ulice, kao nekada, da se malo više družimo, vidimo i čujemo
nešto novo i zanimljivo?

  

Ili smo se  otuđili jedni od drugih, zabili u svoja četiri zida, ispred svojih ekrana, društvenih
mreža, zapali u stanje pasivnosti i malodušnosti?
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Ljeto je baš idealno doba za više druženja, više razgovora, više pomoći onima koji to trebaju,
idealno za proširiti svoje vidike, naučiti nešto što ste uvijek htjeli znati, pročitati mnogo dobrih
knjiga i čuti puno dobre muzike.

  

Upoznati nove i zanimljive ljude, otvoriti se malo više prema svijetu oko nas.

  

I  upravo to, čini onaj »puls« jednoga grada. Osjećaj da grad diše, da pulsira svim svojim
stanicama.

  

Ljetni život na ulici, na asfaltu, ona vreva, gužva, muzika, koja se čuje gradskim ulicama. Po
tome znaš da si u gradu.

  

A kada prolazim našim bjelovarskim ulicama usred ljeta, nemam osjećaj da sam stanovnik
grada. Tišina, mrtvilo, odsutnost bilo kakve gradske vibre, ono je, što je  uglavnom prisutno.

  

Hoće li ovo ljeto, promijeniti moj doživljaj ljeta u Bjelovaru, saznat ću, kao i vi, vrlo  brzo.

  

Bez obzira na sve, ne dozvolite da vas »ubije« ljetna monotonija.

  

I ...vidimo  se, na vrelom ljetnom asfaltu.
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